

Szakmai beszámoló az 6. mérőföldkőhöz

A szakmai beszámoló időszakában tovább folytatódott a Baksi Önkormányzat közösségfejlesztési projektje. Azonban a megvalósítás mikéntjét jelentősen átalakította a koronavírus járvány miatt kialakult helyzet. A mérőföldkő kezdetén 2020. március 16-án rendelte el Magyarország Kormánya a rendkívüli jogrendet, így a közösségfejlesztési folyamatok személyes megjelenést, találkozást igénylő mozzanati elmaradtak. A közösségfejlesztő március és április hónapban elsődlegesen telefonon tartotta a kapcsolatot a közösség tagjaival. Ebben az időszakban tervezett rendezvényünk egy volt, ami elmaradt. A mérőföldkő időszakában a következő rendezvényeket terveztük megvalósítani:

1. Roma húsvéti hagyományok felelevenítése 2019. április 2. Baks Függetlenné Válása programsorozat (Akikre büszkék lehetünk- Baksról elszármazottak találkozója) . 2020. július 3. Töporlyú- és disznótoros fesztivál – 2020. október

Mindhárom rendezvény közösségi előkészítő folyamati elkezdődtek, ám a koronavírus járvány mindhárom alkalommal „megakadályozta” a megszervezést. 2019. áprilisában még rendkívüli jogrend volt, így a roma pünkösöd nem volt megtervezhető. A másik két rendezvény megszervezhető lett volna, de a település vezetése végül minden közösségi programot lemondott ebben az évben, tartva a járványveszélytől. 2020-ban a falunap is elmaradt, amelyhez az elszármazottak találkozója kapcsolódott volna. A közösségfejlesztő elsősorban adminisztratív, archiválási feladatokat látott el az első időszakban. E mellett fenntartotta a közösség tagjainak motivációját a folyamatban való részvételre. Elsősorban telefonon tartották a kapcsolatot. 2020. májusától már ismét közösségi beszélgetéseket tartottak minden hónapban, amelyben az elkövetkező rendezvények helyzetéről, tartalmáról esett szó. A részvételi fórumok alkalmasak voltak arra, hogy a közösség tagjai motiváltak maradjanak a közösségfejlesztési folyamatokban való részvételre, a programok szervezésére. 2020 júniusában elkezdődött az elszármazottak találkozásának előkészítő munkái, ám a településvezetési döntés értelmében végül a program elhalasztásáról kellett dönteni. A programot 2022-re ütemeztük át. (2021-ben van tervezett program ezen a dátumon.) Ezt követően a töporlyú fesztivál előkészítési szervezési

munkáiba fogtunk bele, ám végül a súlyosbodó járványhelyzet miatt erről a programról is le kellett mondanunk. Mérlegeltük az online programok megvalósításának lehetőségét is, de végül úgy döntöttünk, hogy az online programok nem jelentenek akkora élményt a résztvevők számára, így továbbra is a személyes jelenléttel járó programokat részesítjük előnyben bízva a járványhelyzet konszolidálódásában. A közösségfejlesztő az őszi időszakban elsősorban egy nagyobb módosítási igény összeállításában segédkezett. Részt vett a módosítás kidolgozásában, a számlák kigyűjtésében, archiválásában. E mellett folyt a rendezvénynaptár átdolgozása is. A közösségfejlesztő ezzel párhuzamosan a kifizetési kérelem elkészítésében működött közre. A részvételi fórumokon az a döntés született, hogy a továbbiakban rendezvényszervező közreműködését kívánjuk majd igénybevenni a programok megvalósítása során. Ezért elkezdődött a programok műszaki tartalmának kidolgozása a beszerzés megindítása érdekében. A beszerzés műszaki – szakmai anyagai a későbbi szerződés alapját jelentik, ezért nagyon fontos a műszaki tartalmak pontos kidolgozása. 2020. novemberében ezen felül elkezdtük előkészíteni a Három királyok ünnepét, amit a 4 adventi hétvégén tervezünk megvalósítani ünnepélyes gyertyagyűjtésekkel.